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Škole često nisu sigurna mjesta za mlade koji su “drugačiji”. Zbog svoje seksualne orijentacije ili rod-
nog identiteta i izražavanja LGBTIQ+ mladi (lezbijke, gejevi, biseskualne, tranrodne, interspolne i 
queer osobe) su izloženi većem riziku od vršnjačkog nasilja, doživljavanju negativnih iskustava tije-
kom školovanja te manjinskom stresu.  Neprodržavajuća školska klima ima negativan utjecaj na 
zdravlje i akademske uspjehe učenika i učenica, a nerijetko ostavlja i dugoročne posljedice na psiho-
fizičko zdravlje mladih osoba. 

Opći cilj projekta “Sigurnost i jednakost u školskim klupama” je unapređenje praksi uključivosti, jed-
nakosti i nediskriminacije u obrazovanju te osiguranje podrške za LGBTIQ+ mlade. 

Projektom se želi podići svjesnost o negativnim iskustvima koja doživljavaju LGBTIQ+ mladi u ško-
lama te o važnosti stvaranja prihvaćajućeg i uključivog okruženja u školama. Projektne aktivnosti u-
ključuju izradu Priručnika za nastavno osoblje o tome kako spriječiti nasilje koje doživljavaju mladi 
zbog svoje seksualne orijentacije i/ili rodnog identiteta i izražavanja te za pružanje podrške LGBTIQ+ 
učenicima/icama. Također, s ciljem smanjenja korištenja pogrdnog govora te povećanje prihvaćeno-
sti LGBTIQ+ učenika/ica u školama, biti će provedene kampanja, tribina i edukacije učenika i učenica 
te nastavnog osoblja. 

Očekivani rezultati projekta 

Povećani kapaciteti obrazovnih ustanova za suzbijanje LGBTI-fobičnog govora i vršnjačkog nasilja 

Educirat ćemo 20 nastavnika/ica o načinima prevencije nasilja u školama te pružanju podrške 
LGBTIQ+ učenicima/icama. Očekujemo da će polovica njih nakon obuke u svojim školama provoditi 
slične edukativne aktivnosti za učenike/ice kojima će obuhvatiti najmanje 120 učenika/ice. Također, 
izradit ćemo Priručnik  za nastavno osoblje o tome kako spriječiti nasilje koje doživljavaju LGBTIQ+ 
mladi i distribuirati ga u 750 obrazovnih ustanova. 

Povećana svijest mladih i šire javnosti na području PGŽ o štetnosti LGBTI-fobičnog govora i nasilja 
te važnosti njegovog prijavljivanja kroz javnu online kampanju i tribinu o LGBTIQ-fobiji u sustavu ob-
razovanja te obrazovne aktivnosti koje će provoditi educirani nastavnici/e. Očekujemo kako će naj-
manje 75% obuhvaćenih mladih bolje razumjeti problem LGBTI-fobičnog govora i nasilja te biti spre-
mniji na prijavu. 

Osnaženo i podržano 20 LGBTIQ+ mladih  u korištenju svojih prava kroz pružanje besplatne psiholo-
ške i pravne podrške za 20 LGBTIQ+ mladih. 
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